



Перед судом предстанут участники преступного сообщества Олега Медведева (Шишканова)



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 18 участников преступного сообщества, которое возглавлял Олег Медведев (до изменения фамилии – Шишканов). В числе участников данного сообщества – Эдуард Харьков, Дмитрий Гусев, Юрий Офицеров, Дмитрий Барышников, Дмитрий Хламкин и другие. В зависимости от роли каждого им инкриминируется ряд тяжких и особо тяжких преступлений, среди которых бандитизм, убийства, вымогательства, причинение вреда здоровью, незаконное хранение огнестрельного оружия и боеприпасов, организация и участие в преступном сообществе, занятие высшего положения в преступной иерархии и другие (ст.ст. 105, 111, 163, 167, 209, 210, 210.1, 222, 228, 318 УК РФ).

Следствием установлено, что Медведев и его соучастники совершили убийство генерального директора ЗАО «Племзавод Раменское» - депутата органа местного самоуправления Татьяны Сидоровой и трех членов ее семьи. Они пропали без вести в 2012 году. При осмотре дома Сидоровой были обнаружены следы, свидетельствующие о насильственном захвате и вероятном убийстве потерпевших.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следственной группой были детально изучены обстоятельства произошедшего, что позволило установить факт дальнейшей безвозмездной передачи обширных земельных участков племзавода жителю города Раменское, имевшему прямое отношение к Медведеву.

При участии подразделений полиции и ФСБ России было проведено задержание Медведева. В последующем совместно с оперативными сотрудниками МВД и ФСБ на территориях Московской, Тверской, Псковской, Рязанской областей и на Камчатке следователями СК России были задержаны другие фигуранты уголовного дела. В результате масштабных поисковых работ были обнаружены и тела пропавших без вести Сидоровой и членов ее семьи.

Кроме того, следствием установлено, что для финансирования преступного сообщества Медведева, его участники совершали вымогательства у предпринимателей города Раменское и Раменского района Московской области, убийства для устранения конкуренции в сфере добычи природных ископаемых, причиняли вред здоровью различной тяжести и совершали поджоги имущества лиц, отказавшихся исполнять преступные требования Медведева и его подчиненных.

Уголовное дело направлено в Верховный Суд Российской Федерации для решения вопроса о подсудности.

Расследование уголовного дела в отношении других соучастников Медведева, скрывшихся за границей, продолжается.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1718676>